



北官學生報

http://am.npgps.edu.hk

第三期

2002年1月26日至2月9日 今期出紙 A4雙面1大張

北角官立上午小學 英皇道 888 號 北官小記者出版 123568/888456

校園新聞版

歡騰賀聖誕 笑聲滿校園

【本報訊】十二月二十一日，氣溫驟降，寒氣襲人，可這並不減少同學們來校聯歡的熱情。你看，同學們個個喜笑顏開，難掩喜悅之情，早早地來到了學校。而家長們亦空群而至，為子女打氣。

校園裡充滿著濃濃的聖誕節氣氛，隨處可見的聖誕樹上，掛滿了裝飾品。禮堂上佈置得格外漂亮，上面懸掛著「聖誕快樂 新年進步」八個大字。更可見心思的是，各班的同學們各顯其才，把自己的課室裝扮得美侖美奐。

在陣陣熱烈的掌聲中，同學們開始表演精彩的節目。有旋律和諧的大合唱，姿態優美的舞蹈，表演逼真的話劇……台上精彩的表演，台下觀眾的歡呼聲、掌聲連成一片，顯得那麼自然、那麼和諧。更值得

一讚的是一、二年級的學生，他們並不一定感到緊張，反而覺得挑戰性，更希望下一年可以再次上台表演。

接著，緊張的時刻到來了，「最佳課室佈置」成績揭曉了，四甲、五甲、六甲分別得到了冠軍。最令人興奮的抽獎也開始了。同學們按捺不住喜悅之情，不約而同地喊著自己班的號數，有的伸著脖子，有的舉著手，有的拼命喊著……整個禮堂都被陣陣既興奮又激動的喊叫聲籠罩著。被抽到的同學更一躍三尺高，拼命地舞動雙手，高聲呼叫，滿面堆笑地上台領取禮物。

歌聲、樂曲聲、歡呼聲交織在一起，飄蕩在校園裏。活動雖然結束了，可是同學們依然沉浸在這節日的喜悅之中。

撰稿人：施方儀(GA)、周晶瑩(GA)



各班同學施展渾身解數，盡力表演賀聖誕。

勇奪男乙接力冠軍 北官東區田徑賽創佳績

【本報訊】位於港島東區的小西灣運動場，一月十七日一早，便已人山人海，整個運動場上沸騰騰，熱鬧非常。原來今天是東區小學的田徑運動會在這裡舉行，因而一早匯集了各校的健兒們及老師們。各校精英運動員傾巢而出，準備為校爭光。大會更邀得教育局總學校發展主任(東區)白區德全女士及教育署總學校發展主任(灣仔)羅英才先生擔任是次運動會的主禮嘉賓。

在早上大約九時左右，比賽正式開始。早上的比賽是初賽；下午就是決賽。運動員都十分努力爭取好成績。我最近百八人的啦啦隊更是不遺餘力，為各校健兒打氣。

運動健兒及老師普遍認為今年所舉辦的活動比以往更加多元化，項目更多。他們說舉行運動會不但可以培養運動員的體育精神、團隊精神，更可以從小培養學生愛好運動，鍛鍊身體，也可以發掘個別同學的潛能。尤其在比賽中，每一個

運動員都有自己的目標，為了達標，不惜一切向前奔跑……

更可喜可賀的是我北官男子乙組4x100接力賽奪得總冠軍，捧了一個大獎杯。參賽者一致認為，這是一團結就是力量」的結果，當然也少不了平時艱辛的訓練，更要多謝啦啦隊的支持……而他們得獎後的心情當然是非常開心，每個運動員的臉上都是笑意。真的是「一分耕耘，一分收穫」。

透過這次活動，每個運動員都增加了不少的經驗，而每個人都要向健兒們學習，為達目標，永不言敗！

撰稿人：小記者編輯部

同學們不要自滿 要再接再勳阿!

衝呀！運動健兒拼命向前往，準備為校爭光。



何校長剛出醫院便前來打氣，難怪一眾北官健兒更賣力為校爭光。你看他們站在台上多自豪！





投稿園地

十一月二
十一日是我們

一眾小記者到石澳海灘去燒烤的日子。這天放學後我們便整裝待發到禮堂等待負責老師！黃老師到帶領我們到石澳海灘去燒烤。我們分工合作後便乘地下鐵路到筲箕灣，然後再轉乘專線巴士到石澳燒烤遊玩。

巴士上瀰漫著一片歡樂的氣氛，有的在談天說地、有的在欣賞風景、而有的則在閉目養神，準備待會兒玩個夠本呢！

「到了！到了！」一陣聲音在我的耳邊迴響。我望向窗外，發現已到了目的地了！於是我們便下車到燒烤場「霸位」去了！

當一切都準備好後，黃老師便獨自燃起爐火，然後我們便開始燒烤。一會兒，食物燒好了，心裏不禁湧出滿足的感覺，而那香噴噴的氣味也真能令人垂涎三尺呢！

燒烤完畢後，我和我的好友便一起到海灘玩耍。隨後，其他的小記者也一起到海灘玩耍。不久，老師也下來跟我們玩「有口難言」這需要絞盡腦汁的遊戲，雖然很考智慧，但也能使我們發出充滿快樂的笑聲呢！

下午二時多，我們便一起幫忙收拾東西，以免遺留垃圾在地上破壞環境。最後我們便拖著疲乏的身軀乘車回家去了！
相信這天是我多年來最難忘的一天。

知多少少

長頸鹿如何飲水呢？

長頸鹿是世上最大的反芻動物，亦是世上最高的哺乳動物。牠們可以高達五點五米。牠的頸和腳的確很長，有了這樣的構造，難怪不用爬樹也可以吃到樹上的葉子。那牠如何解決飲水的問題呢？其實，牠原居於非洲草原，不是時常飲水的。通常牠們只會每一日至二日飲一次水，每次飲得很多。飲水的時候，牠們會首先將身子慢慢降下，前肢盡量向兩旁展開。看起來，這個姿勢真的好像快要倒跌下來似的。倒轉的頸項不可以喝到水呢？不用替牠們擔心，牠們的食道會進行蠕動，可以幫助牠慢慢將水向

吟詩作對

望廬山瀑布 李白

日照香爐生紫煙，
遙看瀑布掛前川。
飛流直下三千尺，
疑是銀河落九天。

[注釋]

1. 廬山：在江西省九江市南，是我國著名的風景區。
2. 香爐：即香爐峰，在廬山西北，因形似香爐且山上經常籠罩著雲煙而得名。
3. 掛前川：挂在前面的水面上。
4. 九天：古代傳說天有九重，九天是天的最高層。

[簡析]

這是詩人李白五十歲左右隱居廬山時寫的一首